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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Pět manažerů Kosteleckých uzenin je
obviněno z tunelování firmy
Pět statutárních zástupců
akciové společnosti Kostelecké uzeniny na Jihlavsku obvinil
policejní rada Útvaru odhalování korupce a finanční kriminality
ze zneužívání informací v obchodním styku. Podle policie
převáděli finančními transakcemi peníze z Kosteleckých uzenin do
družstva, zabývajícího se obchodováním s masem a uzeninami. ČTK
to dnes řekla mluvčí policejního prezidia Blanka Kosinová.

     Škoda, kterou způsobili největšímu tuzemskému závodu na zpracování masa, přesáhla 200
milionů korun. Při uznání viny jim hrozí až 12 let vězení.
  

    Ředitel společnosti Jiří Bambula je nyní na dovolené v zahraničí, vedení má poradu a mluvčí
společnosti Vladka Pivoňková si vzala čas na vyjádření.
 

   Továrna na uzeniny a konservy byla v Kostelci založena v roce 1917. V roce 1992 se někdejší státní
podnik po transformaci změnil v akciovou společnost Kostelecké uzeniny. Majoritní balík akcií drželo
nejdříve družstvo řezníků a uzenářů, tedy zaměstnanci podniku. Za 12 let byly do rozvoje
masozávodu investovány stamiliony korun. Mezi prvními vyhověl normám EU. Patří k největším
zaměstnavatelům na Vysočině. Počet zaměstnanců se od vzniku a.s. ztrojnásobil na 1450 lidí.
 

   Podle posledních informací ČTK ze závěru roku je majoritním vlastníkem Kosteleckých uzenin
obchodní družstvo Maso uzeniny. S tím se měl na přelomu roku propojit Agrofert holding. Na spojení
svých aktivit v oblasti zpracování masa se zástupci dohodli v listopadu. Integrační proces se kromě
Kosteleckých uzenin měl dotknou i podniků Maso Planá a Masna Studená, které ovládá Agrofert.
Výsledkem mělo být kapitálově a tržně silné uskupení, které bude lépe čelit výzvám plynoucím ze
vstupu země do EU, uvedla tehdy Pivoňková.
  

  O vstupu silného partnera do Kosteleckých uzenin se spekulovalo už delší dobu. Důvodem mělo být
zadlužení podniku. Hlavním důvodem podle mluvčí nebylo finanční posílení, ale integrace.
  

  Kostelecké uzeniny v roce 2002 tržily 4,1 miliardy korun. Firma zahájila výstavbu dalšího závodu na
výrobu uzenin za 500 milionů korun, na jehož vybudování získala investiční pobídku. Stavba by měla
být dokončena do dvou let.
 

   Majoritní podíl v potravinářských podnicích Maso Planá a Masna Studená drží a.s. Agftrading,
která je součástí holdingu Agrofest.
 



   Skupinu Agrofest v roce 2001 tvořilo šest chemických podniků, 36 výrobních a distribučních firem
v zemědělství, čtyři firmy potravinářské, tři obchodní podniky v zemědělství a pět firem
obchodujících s chemickými komoditami. V čele holdingu stojí Andrej Babiš, který je považován za
jednoho z nejvlivnějších mužů české ekonomiky.
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